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Підсумовуючи варто  зауважити, що чинне законодавство не містять визначення 
«державний екологічний контроль», який за своєю юридичною природою є похідним від 
державного контролю і співвідноситься з ним як частина й ціле. При визначенні поняття 
«державний екологічний контроль» слід враховувати й сутність терміну «державний 
нагляд», який, з позицій екологічного права, не є тотожним до державного контролю. 

Виходячи з сутності поняття «контроль», на нашу думку, державний екологічний 
контроль має бути спрямований на запобігання, виявлення, фіксацію порушень 
законодавства про охорону навколишнього природного середовища, вжиття заходів щодо 
добровільно-примусового усунення виявлених порушень підконтрольним об’єктом та 
притягнення винних осіб до відповідальності. 
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ФАХІВЦЯ З ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ 

Однією з найактуальніших проблем у сфері педагогічної освіти майбутнього фахівця з 
інклюзивної освіти у закладах вищої освіти є спеціальне професійне навчання, що 
потребує системного психолого-педагогічного супроводу та створення відповідних умов. 
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Спеціальне професійне навчання є безперервним процесом розвитку майбутнього 
фахівця з інклюзивної освіти – професіонала. Це розуміється процес оволодіння майбутнім 
фахівцем з інклюзивної освіти професійними знаннями, вміннями та компетенціями, 
необхідними для ефективної педагогічної діяльності й адаптації до інклюзивного простору. З 
цієї точку зору, вона є освоєнням педагогічної діяльності, процесом входження особистості в 
професійно-інклюзивний простір і засвоєння досвіду, оволодінням стандартами і цінностями 
педагогічної спільноти, розвитком особистісних здатностей та педагогічних здібностей. 

Спеціальна професійна підготовка у закладі вищої освіти є процесом самоактуалізації 
особистості в умовах навчально-професійної діяльності та спілкування, що спрямований 

на максимальну реалізацію власних можливостей та особистісно-професійних особливостей. 
Погоджуючись з думкою багатьох науковців можна [1; 2] виокремити головні 

структурні компоненти спеціального професійного навчання: 1) функціональні та смислові 
аспекти; 2) «професійний освітній простір»; 3) «образ Я – фахівець з інклюзивної освіти». 
Для з’ясування особливостей педагогічного професійного навчання майбутніх фахівців з 

інклюзивної освіти особливо важливими є такі положення: 1) професійна ідентичність 
розглядається через єдність функціонального Я (діяльність,спілкування, вчинки, дії) та 

екзистенційного Я (смисли, цінності діяльності, відповідальність, вибір, вирішення 
складних життєвих ситуацій, власних внутрішніх конфліктів, готовність і здатність фахівця 

з інклюзивної освіти доцільно діяти відповідно до наявної педагогічної ситуації); 2) у 
процесі набуття ідентичності значущим є вплив професійного освітнього простору; 3) у 

процесі професійних самовизначення, самоактуалізації у  майбутнього  фахівця  з 
інклюзивної освіти формується уявлення про себе як Я-фахівець з інклюзивної освіти, 

тобто є сформованим адекватний образ Я-професіонал. На сьогодні в організації 
інклюзивної освіти потрібен фахівець, який володіє академічними, професійними та 

соціально-особистісними компетенціями, з великим розумом, педагог-патріот своєї держави 
з високим рівнем національної свідомості, вихований на засадах морально-духовних 

цінностей, знавець історії, культури, традицій рідного народу, бути готовим до роботи в 
умовах інклюзивної освіти. Фахівець повинен мати високий рівень здатності міркування 

для ефективної організації інклюзивного навчання,  для  оптимальної адаптації чи 
модифікації змісту навчання, для розумного пристосування, а від так буде професійна 

підготовка, широкий світогляд, педагогічні здібності, прийняти, любити і поважати дітей з 
особливими освітніми потребами,бачити в них особистість. Це має бути людина з 

педагогічним мисленням, здатна  до творчості, ініціативи, сміливості, в центрі уваги якої 
буде навчання, розвиток,виховання та корекція дітей з особливими освітніми потребами. 

Слід зазначити, що саме професійний освітній простір закладу вищої освіти повинен 
сприяти майбутньому фахівцю з інклюзивної освіти в постійному самонавчанню, 
саморозвитку, самовихованню. 

У закладі вищої освіти майбутній фахівець з інклюзивної освіти постійно навчається 
не лише під час занять аудиторного типу, при поданні навчального матеріалу викладачем, а 
й постійно виявляє власну ініціативу та активно займається самоосвітньою, 
саморозвивальною і самовиховною діяльністю. Самостійне оволодіння професійними 
знаннями, вміннями та компетенціями сприяє розвитку творчого потенціалу особистості 
майбутнього фахівця з інклюзивної освіти, що в свою чергу, є основною умовою 
спеціального професійного навчання та підвищення якості освітнього процесу сучасної 
національної школи. 
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